



临近年底,牛奶又涨价了

光明下月调价,多规格牛奶入户价涨幅超15%

今年八九月份,奶价已涨过了一轮,但临近年底时,市场再传牛奶涨价消息。昨天,现代快报记者从光明乳业获悉,华东地区的光明牛奶入户价将从12月开始上调,部分品种涨幅在15%以上。对于近期传出将要涨价消息的蒙牛、伊利,记者咨询两家公司,得到的答复是暂时还没有得到涨价通知。

现代快报记者 张瑜

“奶荒”暂时缓解,涨价消息又来

早在八九月份,南京各大超市的不少牛奶品牌悄然涨价,当时涨价的主要是高端液态奶,伊利旗下的金典以及蒙牛旗下的特仑苏,每箱的价格都是从不足60元涨到了62元,涨幅6%左右。10月中旬,南京市场上出现“奶荒”,部分低价常温奶出现了缺货、断货现象,当时就有业内人士称,普通牛奶可能面临新一轮涨价。

昨天,现代快报记者探访了南京几家超市,发现多数超市牛奶供应基本正常了,“奶荒”暂时缓解。在新

街口附近一家大型超市内,之前该超市的250毫升装伊利纯牛奶、蒙牛纯牛奶都缺货,现在都已上架,但光明牛奶还有部分缺货。在价格方面,记者发现250毫升的伊利纯牛奶,10月中旬标价2.8元,标价签显示从11月1日开始,价格调至2.9元。

在采访中,记者咨询了几家超市的工作人员,得到的答复基本都是并没听说牛奶要涨价的消息。“特仑苏、金典都已经涨完了,其他还没有涨价的。”

厂家:光明奶价下月起全部上调

超市的普通牛奶价格暂时没有动静,但光明牛奶的南京订户们,都已经收到了涨价消息。昨天下午,记者咨询了光明牛奶南京的代理商,工作人员告诉记者,从12月开始,包括南京在内的整个华东地区,牛奶都要涨价了。对方举例说,195毫升的瓶装牛奶目前价格为3.1元、3.2元不等,从12月起都要涨5毛钱。而200毫升纸杯装的牛奶有3.3元、3.5元等不同价格,都将统一涨到3.8元。以上规格的牛奶涨幅基本都是15%左右。

工作人员还表示,有一款消毒牛

奶220毫升,将从2.8元涨到3.8元,每盒涨1元。而算来,涨幅高达35.7%。那么超市、卖场的牛奶是否涨价呢?工作人员回复说:“那当然,但具体涨价时间要各超市来定。”

此前,蒙牛方面传出要调价的消息,昨天记者咨询蒙牛南京分公司时,对方表示暂时还没有接到公司的调价通知。对于另一家被传将调价的公司伊利,昨天下午记者也拨打了客服热线,工作人员表示此前涨过一次了,至于近期是否还要涨,他们还没有得到消息。

专家:未来奶价只涨不跌

对于一轮接一轮的奶价上涨,东方艾格乳业分析师陈连芳认为,这也不排除部分企业跟风涨价。此外,他还补充说,奶企更是看准了利润更高的高端奶市场,所以进行生产结构的调整,进而造成普通牛奶的奶荒。“这在一定程度上逼着消费者去买高价奶。”

根据农业部定点监测的数据,自2012年9月以来,全国的生鲜乳价格已经连续14个月上涨了,有观点认为“奶荒”将过去,预计在今年底明年初,市场供需会达到平衡状态,价格也将进一步稳定。但陈连芳认为,未来牛奶价格总体趋势只涨不跌,而何时涨价只是时间问题。“可能部分经销商会搞降价促销,比平时价格低一些,但那都是暂时的。”

C1增驾到B1要8000多元 为啥南京只有一所驾校可以学?

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,有市民反映他想把C1照增驾到B1照,没想到只能在石佛寺驾校,而且要价8000多元。现代快报记者经过核实,发现还真是这么回事。

据介绍,根据《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》第十六条之规定“驾校经营者自主制定学时单价收费标准”。驾校作为经营主体可以自行根据市场需求、经营成本等因素调整制定学费标准。目前南京市B照培训市场价格在8000元左右,C照在3000元左右。市交通运输局解释,学员在申请B照时,需要在驾校进行通过限宽门、通过连续障碍、起伏路行驶、通过单边桥、路掉头、侧方移位、倒车进库、模拟高速公路驾驶、模拟连续急弯

山区路驾驶、模拟隧道驾驶、模拟雨(雾)天驾驶、模拟湿滑道路驾驶、模拟紧急情况处置等16项科目及实际道路的训练和考试,这远高于C照培训的要求,同时B照培训车辆的费用亦远高于C照的费用,所以培训费用大幅度高于C照是符合实际的。

现代快报记者了解到,2012年南京申请B1照培训的只有74人、申请B2照培训的有2743人。由于B1照培训市场需求少,投入成本高,大多数驾校不愿开展B1照的培训,目前具备培训资质和培训能力的只有石佛寺驾校1家,具备B2照培训的驾校有狮麟、钟山、天保、永高、溧水、江北、汤山、六合交通、永平、高淳、天勤、石佛寺等12家驾校。

相关新闻

“南京车管所”微信平台上线

微信也能咨询车驾管业务

快报讯(通讯员 张玲玲 记者 朱俊俊)周末上不上牌?现在小型汽车发放到什么号段了?驾照过期了该怎么办……以后只需订阅“南京车管所”公众账号,便可随时了解最新车管资讯,掌握车管业务流程。昨天,“南京车管所”微信平台上线了,快把它添加到自己的通讯录中吧。

智能手机用户可通过“微信”软件中的“添加朋友”,搜索号码“nj-cgs”,或查找公众号“南京车

管所”进行添加,也可以使用软件中的“扫一扫”功能,直接扫描二维码进行添加。成功订阅后,即可通过每日的车管资讯,了解当日的小型汽车号段、车管动态及安全行车等综合信息。此外,车管所还在微信平台上制作了业务流程自动回复库,市民在添加了车管所微信号后,在咨询时可得到自动回复菜单,根据提示发送业务代码,就能收到所需的车驾管业务指南。

男女不平等,肛肠病“爱”女性

南京肛泰医院率先成立首家“女子肛肠诊疗中心”。现在预约,检查费优惠20%,健康热线:025-66662226

很多人认为痔疮等肛肠病以男性居多,有“十男九痔”的说法,其实相比男性,女性因为需要生育,更易得痔疮。但由于女性比较羞涩,会刻意回避自己肛肠方面的问题,更不会去医院检查治疗,所以表面上看起来男性居多。然而,据有关资料表明,男性34914人中有18825人患有肛肠病,占53.9%;女性22283人中有15002人患病,占57%。女性发病率比男性发病率多13个百分点。

为什么女性更容易患痔疮

李可东肛泰医院女子诊疗中心肛肠专家张淑文主任介绍:女性痔疮患者之所以多于男性除了与生理结构与美观还与工作压力、生活习惯有关,具体介绍如下:

生理解剖上的差别--女生子宫在盆腔内挤压直肠,使直肠的弯曲度增大,大便通过时间变慢,容易产生痔疮。

妊娠期胎儿的影响--女性在妊娠期因胎儿增大,压迫直肠,使直肠的舒张可流发生障碍,妊娠期盆腔内松弛,直

易引起便秘及痔疮。

女性的特点--女性肛门直肠是直的,肛门括约肌薄弱,加之女性痔疮病因的特殊性,如月经期、妊娠期,特别是分娩时用力过度,或妇女月经失血等原因,导致便秘及痔疮。

□女性痔疮不容拖延,应及时治疗

“我这脚痛得好几个月了。最近去厕所的时候有便意,就是蹲下去会感觉肛门痛痒难耐,可又没什么好办法!自己偷偷地向医生不肯用!每次下完决心去就医治

疗,可一看到医生看我检查,就吓得我转身就走!这痔疮真成了我的尊严之痛!”29岁的白领李小姐如此抱怨。

该主任提醒广大女性患者:女性痔疮病情很容易引起复发!冬季寒冷,身体的新陈代谢也会随之变慢,这也成了痔疮的多发季节。而一般的女性患者都是耻于就诊,导致病情进一步恶化!有不少女性患者就医时,都已经是重度混合痔患者,复杂且感染患者,有的入院治疗后有三四十肛肠炎,甚至还有一些直肠憩室炎!

□女人痔,女人治,保护女性隐私

□痔疮部位的特殊性、私密性,很多女性患者十分羞答或担心碰到男医生半裸诊查的尴尬情况,往往是默默地忍受痔疮的折磨,一拖再拖,直到忍无可忍时才去医

院就诊。此时往往小病酿成大病,错过最佳治疗时间,悔之晚矣!

南京肛泰中医医院作为一家肛肠专科医院,针对女性患者治疗二肠疾病的现状才做出成立的举措,本着“尊重女性隐私,呵护女性健康”的理念设立了“女子肛肠诊疗中心”,实施接诊、咨询、治疗、换药等十项服务进行诊疗模式,充分保护女性患者隐私,凸显了对女性人性化的关怀。

■温馨提示:如有痔疮、便血、肛门脱垂、便秘、便血、肛裂、肛周湿疹、肛门异物脱出、肛门坠胀、腹痛、腹泻等症状的患者,可拨打专家热线:025-66662226进行预约,可免专家挂号费,并且检查费优惠20%。



南京肛泰中医医院【首家女子肛肠诊疗中心】

女人痔 肛泰治

✓全国连锁 ✓医保定点 ✓男女分诊 ✓保护隐私

地址:建邺区黄山路2号(正大茶城旁)

025-6666 2226

www.025gt.com



手机扫描二维码

- | | | | |
|------|--------|--------|------|
| 诊疗范围 | ● 内痔 | 外痔 | 混合痔 |
| | ● 肛瘘 | 肛裂 | 肛周脓肿 |
| | ● 肛周湿疹 | 肛乳头肥大 | |
| | ● 直肠脱垂 | 结、直肠息肉 | |
| | ● 结肠炎 | 腹泻 | 便秘 |